
In obiger Stellung ist zunächst auf die Position der weißen und schwarzen 
Steine zu schließen.

Hierbei geben die Zahlen an Reihen und Linien jeweils die Summe aus den 
Wertigkeiten der weißen (1. Zahl) und schwarzen (2. Zahl) Steine an, die auf 
den Feldern der jeweiligen Reihe bzw. Linie stehen.

Es wird Bauer = 1, Springer = 2, Läufer = 3 ,Turm = 5 und Dame = 9 
angenommen, die Könige sind als Starthilfe vorgegeben.

Lösung dieses Rätsels ist der Gewinnzug mit dem Weiß die Partie fortsetzte.

Bonusfrage:

Wer spielte gegen wen wann wo diese Partie?
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